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ACTA Ne 007- 2026 

En la Parroquia Rumipamba, cantón Joya de los Sachas, provincia de Orellana a los 10 
días de abril del 2026, se reúnen en Sesión Ordinaria los señores miembros del Gobierno 
Parroquial para tratar el siguiente orden del día. 

ORDEN DEL DÍA: 

1) Constatación del Quorum 
2) Instalación de la sesión por parte del señor presidente. 
3) Lectura y aprobación del acta anterior. 
4) Lectura del informe del presidente y vocales del GADPRR 
5) Tratar sobre la aprobación del presupuesto para el mantenimiento de espacios 

públicos. 
6) Tratar y organizar el evento de entrega del proyecto de FORTALECIMIENTO 

COMERCIAL Y PRODUCTIVO (kit de maíz) 
7) Lectura de los oficios recibidos y enviados. 
8) Resoluciones. 
9) Clausura. 

DESARROLLO: 

El señor presidente pone a conocimiento y a disposición los puntos del orden del día, el cual se 

aprueba sin ninguna novedad. 

1. CONSTATACIÓN DEL QUORUM. 

Para la presente reunión de trabajo registramos la asistencia de los señores vocales: Marilú 

Sarango, Marlene Guapi, Wilmer Poveda, Mauricio Villa, Raúl Chinchay. 

2. INSTALACIÓN DE LA SESIÓN POR PARTE DEL SEÑOR PRESIDENTE. 

El señor presidente saluda cordialmente a todos los presente a la vez agradece por la asistencia, 

pide que se resuelva de la mejor manera todos los puntos a tratarse, de igual forma les desea lo 

mejor a los presentes y deja instalada la reunión siendo las 9:48 am 

3. LECTURA Y APROBACION DEL ACTA ANTERIOR. 

Se da lectura al acta anterior y se realizan algunas correcciones respecto al informe de los 

vocales para luego todo quedar en concordancia. 

0988079653 

~ 

O 

jtsnf r3pc1rYi7tjui~]ftt;m:parnh~i grna corn 

Via Coca- Lago Agrio 

La Joya Je los Sachas Qr-eUana - Ecuador 

(i ,r 4i,ty erttlrtl!li11!'j uir #,r~,rt /3!llI4~41lllJfi 



~ 
Adm. 2023 - 2027 

UÜB~ERNC) AUT0NCMC's t ~€3CENTRALUZACO 
PARROGU1AL PUPAL RUMIPAMBA 

' Ley de Crelic`Vi1 Ji,.ql1n ei rey~s€,ro o!,i:►a1 
N - 312 rfe 3C3 d{~ Jui,o de 1938 

RcFr. 226OG72240OQ 1 

4. INFORMES PRESIDENTE Y VOCALES DEL GAD PARROQ 

SEÑOR JIMMY VELASCO. Toma la palabra e informa lo siguiente: 

25 de marzo, reunión ordinaria, trabajo en la oficina. Jueves 26 de marzo, trabajo en la oficina, 
coordinación de actividades, reunión con en la comunidad Rumipamba. Viernes 27, trabajo en la 
oficina, coordinación de actividades, reunión en Llurimagua. Lunes 30, trabajo en el oficina, 
coordinación de actividades. Martes 31, trabajo en el oficina, coordinación de actividades. 
Miércoles 1 de abril, trabajo en la oficina, coordinación de actividades, presentación del 
contratista del proyecto de bombas y guadañas. Jueves 2 de abril, salda al Sacha a legalización de 
tierras. Viernes 3, trabajo en el oficina, coordinación de actividades. Lunes 6, salida al consejo 
provincial de Lago Agrio. Martes 7, salida al Puyo por tema de asfalto de la vía la Florida. 
Miércoles 8, trabajo en el oficina, coordinación de actividades. Jueves 9, trabajo en el oficina, 
coordinación de actividades, conversatorio con el señor Pablo Andi. 

MARILÚ SARANGO. Toma la palabra he informa lo siguiente. 

25 de marzo, Participe de la reunión de junta convocada por el presidente del GAD, 
conjuntamente con los compañeros vocales y representante de la Asamblea Local. 26 de marzo, 
Participe de la socialización con beneficiarios del proyecto de bombas y guadañas. 27 de marzo, 
Participe de la reunión de límites en la comunidad Llurimagua. 31 de marzo Nos trasladamos con 
el presidente del Gad Rumipamba a Sucumbíos a dar seguimiento sobre el tramite presentado al 
Consejo Provincial de Sucumbíos sobre el tema de material pétreo. 1 de abril, Dialogamos con el 
Ing. Ullauri Jorge técnico del GADPRR, conjuntamente con el párroco de la parroquia sobre los 
espacios públicos de la Parroquia. 6 de abril, Me encontraba con los topógrafos del Municipio del 
Sacha, del área de la Iglesia católica. 7 de abril, Me encontraba en las instalaciones del Gobierno 
Parroquial en atención a la ciudadanía, de la misma forma se dialogó y coordino con el presidente 
sobre algunos trabajos, de la misma forma se verifico que se realizó la limpieza del alcantarillado 
de las aguas fluviales. Luego participe de la reunión virtual del CPCS. 

MAURICIO VILLA. Toma la palabra he informa lo siguiente. 

25 de marzo, Gestión al GADPO, Sesión ordinaria del GADPRR. Se hablo con el ing. Ñacata 
sobre el mantenimiento vial. Y supo manifiesta que toda la documentación está en regla lo que 
no hay maquinaria para ejecutar los trabajos, se esta reparando un rodillo, u esta en el portal de 
comparas públicas de contratar maquinaria particular para los trabajos. En la tarde se realizó la 
reunión con todos los compañeros, sin novedades. 26 de marzo, Reunión con los beneficiarios de 
Rumipamba proyecto STA. Se socializa el proyecto de bombas y guadañas de la STA, con los 
beneficiarios de la comunidad Rumipamba. 27 de marzo, Reunión comunidad Llurimagua. 
Conjunto con el presidente se participó en una reunión de trabajo en la comunidad Llurimagua 
sobre los límites de las dos provincias y afecta a la población, quedado hacer una próxima reunión 
con todas las autoridades de las dos provincias. 1 de abril, Atención al publico, Reunión con los 
beneficiarios STA. De todas las comunidades. Atención al Público sin novedad, en la tarde se 
realizó una reunión con todas las comunidades de los beneficiarios STA. Para realizar las 
respectivas inspecciones del proyecto que se va desarrollara. 8 de abril, Atención al público. 
Trabajo en oficina atención al público sin novedad. 
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SEÑORA MARLENE GUAPI. Toma la palabra he informa lo siguiente. 

25 de marzo, Participamos de la reunión ordinaria de vocales convocada por el señor presidente 
del GAD. 1 de abril, Participe de la socialización del proyecto de la STCTEA, con los 
beneficiarios de la parroquia y comunidades. 6 de abril, Me encontraba en el Municipio Joya de 
los Sachas retirando el certificado de que la vía riveras del conambo de vía de utilidad pública, 
luego me traslade al GADPO a ingresar el certificado para seguir con el proyecto de lastrado 
conde la dialogue con el Ing. Carlos Freire, de la misma manera dialogue con el ing. Guillermo 
Andy sobre el mantenimiento de la vía riveras del conambo. 7 de abril, Se realizó la limpieza del 
alcantarillado de las aguas lluvias con el hidrosuccionador del Municipio, luego participe de la 
reunión virtual de la rendición de cuentas 

WILMER POVEDA. Toma la palabra he informa lo siguiente. 

25 de marzo, reunión ordinaria de vocales. 1 de abril, Reunión con los Beneficiarios del Proyecto 
de Bombas y Guadañas, el cual participamos todos los vocales y se les dio a conocer a los 
beneficiarios q va a venir un kit de maíz, q vamos ir a inspeccionar a cada uno de ellos q tengan 
preparado el terreno. 6 de abril, atención a la ciudadanía, en la mañana estuve fiscalizando como 
iba el trabajo en las riberas del rio Conambo y por la tarde teniendo une buena atención a la 
ciudadanía. 9 de abril, reunión con la escuela de futbol, Estuvo presente miembros del municipio 
para constatar los bienes q se entregó por parte de ellos, así como también de parte de junta 
parroquial el cual se izó la entrego eso mismo momento al nuevo entrenador. 

5. TRATAR SOBRE LA APROBACIÓN DEL PRESUPUESTO PARA EL 

MANTENIMIENTO DE ESPACIOS PÚBLICOS 

El señor presidente del GADPRR en conjunto con el tesorero, dan a conocer a los vocales 
presentes el monto requerido final para el proyecto de mantenimiento de los espacios 
públicos de la parroquia, en los que consta la iglesia de Rumipamba. 
Con lo que se menciona que el monto de total del proyecto sería de 17011, 26 dólares, de 
los cuales el GADPRR cubriría con un total de 8551.96 dólares lo cuales serían netamente 
de materiales y la diferencia seria a cargo de la iglesia de la parroquia. Con lo que el señor 
presidente del GADPRR pide a los vocales presentes su aprobación para utilizar esa 
cantidad de recursos para llevar a cabo el proyecto. 

Para lo cual por decisión unánime de los vocales presentes se llega al consenso de que se 
apruebe el ejecutar el monto de los 8551.96 dólares para poder llevar a cabo el proyecto 
de mantenimiento de espacios públicos de la parroquia. 

6. TRATAR Y ORGANIZAR EL EVENTO DE ENTREGA DEL PROYECTO DE 
FORTALECIMIENTO COMERCIAL Y PRODUCTIVO (KIT DE MAÍZ) 

El señor presidente del GADPRR manifiesta que la posible fecha para que se lleve a cabo 

el evento de entrega de Kits agrícolas de maíz seria para el 24 de abril, para lo cual pide 

el apoyo para planificar la logística para el día de la entrega y recibimiento de las 

autoridades, con lo que; 
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Se decide en realizar unas placas para entregar a las autoridades invitadas, para lo cual 
los vocales presentes están de acuerdo con ello ya que es de vital importancia reconocer 

el apoyo que brindan las autoridades para el desarrollo de este tipo de proyectos. 
Posteriormente el señor presidente propone en realizar el evento dentro de las 
instalaciones del GADPRR, esto por temas de seguridad para las autoridades, con lo que 
de igual forma todos los vocales presentes brindan su apoyo a la moción del señor 
presidente. 

7. LECTURA DE OFICIOS RECIBIDOS Y ENVIADOS 

• Oficio recibido por parte de la STCTEA, en donde hacen la invitación al proceso de 

rendición de cuentas y cumbre amazónica. 

• Oficio recibido por parte de CONAGOPARE Orellana, en donde hacen la difusión de 
una capacitación por parte de la Procuraduría General del Estado 

• Oficio enviado al Sr. Carlos Andy, en el cual se le solicita la facturación por el consumo 
de agua potable por parte del GADPRR. 

• Oficio recibido por parte de CONAGOPARE Orellana, en el cual hacen llegar el 
calendario actualizada de elecciones. 

• Oficio recibido por parte del GAD Parroquial de San Roque, en el cual solicitan apoyo 
del técnico de la institución para conformar una comisión técnica. 

• Oficio recibido por parte de CONAGOPARE Orellana, en el cual hacen la invitación a 
participar del proceso de rendición de cuentas. 

• Oficio enviado a los presidentes de las comunidades de Rumipamba, en el cual se les 
invita a la socialización del proyecto de kit agrícolas. 

8. RESOLUCIONES. 

• Del punto 5, en sesión de junta y por decisión unánime de los vocales Marilú Sarango, 
Mauricio Villa, Marlene Guapi y Wilmer Poveda, se decide en aprobar los 8551.96 
dólares de presupuesto para llevar a cabo el proyecto de mantenimiento de espacios 
públicos de la parroquia de Rumipamba. 

• Del punto 6, en sesión de junta se trató y organizo la fecha de la entrega tentativa del 
proyecto de "FORTALECIMIENTO COMERCIAL Y PRODUCTIVO MEDIANTE 
EQUIPAMIENTO AGROPECUARIO PARA LOS AGRICULTORES DE LA 
PARROQUIA RUMIPAMBA, CANTÓN JOYA DE LOS SACHAS, PROVINCIA 
DE ORELLANA" para el día 24 de abril de 2026; y por decisión unánime de realizar 
el evento dentro de las instalaciones del GAD Parroquial Rural Rumipamba. 
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9. CLAUSURA. 

Luego de analizar los puntos del orden del día, el señor presidente clausura la reunión siendo las 
12.46 pm 

Para • ns . ncia de lo actuado firman. 
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